

病危之際 一個選擇獲新生

25年前她身患尿毒症，躺在家里“等死”。如今的她身心健康是科技領域的專家，只因一本奇書改變了她的命運。

醫治無效 絕望中安排後事

【明慧網】我34歲那年身患尿毒症住院，西醫治不好，主治醫生給了我她家祖傳的宮廷秘方，讓我出院回家吃中藥，慢慢調養。那是三十多味中藥粉碎後，用蜂蜜做成乒乓球大小的藥丸，每次吃六個，一天吃三次。我吃了兩個多月，也不見好轉。那段时间，我身體極其虛弱，全身浮腫，象打足了氣的游泳圈，按一下，都沒有坑。發高燒，感覺很冷，在25度以上的房間里，白天得穿大厚毛衣和厚的鴨絨服，晚上睡覺蓋一個厚棉被和一個加厚鴨絨被，還得用電襪子。我吃不下去飯，端個飯碗都覺的沉，總是躺着。我內心很絕望，找來姐姐和妹妹，商量給我準備後事的一些事情……

心念一念 讀寶書神奇大顯

1998年正月初二，當時身患尿毒症的我，躺在家里“等死”。我弟弟給我拿來一本《轉法輪》（大法師父的主要著作）。喜歡看書的我，兩天就看完了一遍。正月初五，弟弟又來看我，問我看書有什麼感受？我說：這本書挺好，讓人做好人的。弟弟讓我再看一遍。

當我看第二遍《轉法輪》的時候，我想：既然吃藥也治不好病，我就不吃了，我也修煉，因為只有修煉才能治好我的病。神奇的是，我不吃藥了，我的病狀反而急速見好——全身浮腫消失了，高燒退了，能正常吃飯了，有力氣了，不想去死了，內心莫名的湧起一陣

陣歡喜，一說話就想笑……

正月初十，幾個同事來看我，我不但親自下廚做了幾個菜，还把廚房的排氣窗打開了，只穿了一個薄薄的線衣，外套一個羊毛開衫。父親看了吓壞了，說：“你可多穿點，別再感冒了啊，你可別累着啊。”我說：“我不冷了，我不累啊，沒事兒。”父親說：“要不你和我去公園練太極拳吧，你才三十多歲，還趕不上我這老頭子的身體好。”我說：“行！明天早上我去公園和你練太極拳去。”

修煉大法 所有病狀全消失

第二天早上5點多，我準備騎自行車去公園學太極拳，可是平時敞開的自行車車棚的大門卻被人鎖上了，無奈的我想順着大道走走，散散步。走到一個小廣場，只見很多人排着幾行隊，很整齊地跟着錄音機里的音樂在煉功，我就站在了後面，跟着學起來。

不一會兒，一個和我年齡相仿的女士走到我跟前說：“法輪功祛病健身有奇效，你想學的話，我教你吧。”我問她：“學這個，要多少錢啊？”她說：“不用花錢，法輪功免費教功，但是光煉動作不行，還得學法做好人才能好病。你



晚上去我家學法吧。”我答應了。

晚上我如約到了她家，只見有十幾個人圍成一圈坐在地上，每人手裡一本書，一人讀一段，輪流讀。只有我沒有書。輪到我讀的時候，旁邊的姐妹默默地把她的書遞給我，並指給我讀的段落。我一看書名是《轉法輪》，這才明白，學法就是學《轉法輪》啊！就這樣，要祛病健身的我開始了法輪大法的修煉。兩個月後，我所有的病狀完全消失，我能騎自行車和同修們去三十多里以外的農村洪法了。

如今25年過去了，我身心健康地活着。大法還教我做比好人更好的人，大法也給我開發了智慧，讓我先後成為兩個科技領域的專家。

文/東北大法弟子◇



法輪大法，也稱法輪功，是由李洪志先生傳出的佛家上乘修煉大法，在把真正修煉的人帶到高層次的同时，對穩定社會、提高人們的身體素質和道德水準，也起到了不可估量的正面作用，弘傳世界100多國，獲各國政府褒獎、支持議案和信函5800多項。

《轉法輪》是法輪大法修煉的主要指導著作。這是一本教人向善、遵循“真、善、忍”修煉、讓人獲得身心健康的書；文字淺顯易懂，被稱為天書、奇書。《轉法輪》有40多種語言版本在全球發行，是迄今為止被翻譯成外文最多的中文書籍。“未讀《轉法輪》，做人有遺憾。”這是拜讀者發出的敬佩浩嘆。讀《轉法輪》，或許將為你的人生帶來意想不到的驚喜巨變。◇

广东省广州海珠区法院欲对八旬赵颖老太强行开庭

【明慧网】（明慧网通讯员广东报道）广东省广州市天河区八旬法轮功学员赵颖老太太，二零二一年四月二十六日被天河区棠下派出所警察绑架，后以所谓“取保候审”方式回家。二零二二年十二月八日，赵颖被构陷到海珠区法院。目前，海珠区法院阻止辩护人阅卷，并欲强行对赵颖开庭。

赵颖退休前为江苏省淮安市（原淮阴市）中国银行会计师、营业部副主任、正科级稽核员，她随儿女来广州居住已经十多年。她于一九九七年一月底开始修炼法轮大法，身心受益。自一九九九年七月江泽民团伙发动对法轮功的疯狂迫害后，赵颖就多次遭中共人员绑架、抄家抢劫、非法关押等迫害。

善心帮人遭抢劫、绑架

二零二一年四月二十六日上午，赵颖老太太在上社大街上，偶遇一外地女士说想租房不熟悉哪里有？赵颖出于好心，助人为乐做好事，带她到易梦缘公寓，一男士带到五楼去看房后，两人刚出大门口到大街上，突然冲出两人，拦住她们拽她们包朝大门里拖。

赵颖以为是遇到抢劫匪徒，严厉问：你们大白天为什么抢包？两人不吱声，问了几句，一人才说是棠下派出所的。这两人又打电话叫来一辆警车，硬叫她们上车，赵颖说：我没犯任何法，坚决不上。几人把她抬上车劫持到棠下派出所，警察在她包里翻出小区门禁卡，晚上多人到她家非法抄家。

被绑架后赵颖身体严重不适，三次送看守所都被拒绝接收的情况下，棠下派出所仍对赵颖持续



迫害，将她非法关押在看守所五天五夜，然后将她劫持到广州市第八人民医院的“公安一层楼”，二零二一年五月十一日，赵颖才以所谓取保候审的方式回家。

警察凭空捏造、检察院肆意构陷

二零二二年七月二十四、五日，赵颖突接海珠区检察院电话，说“材料”已送检察院。二零二二年十二月八日，赵颖家人接海珠区法院电话，称海珠区检察院已将她非法起诉到法院。二零二三年二月二十二日，海珠区法院韦小明、刘嘉苑两人到赵颖家送纸质起诉书。

非法起诉书中构陷赵颖的所谓证据包括：（1）二零二一年四月二十一日十时许，赵颖到天河区枫叶路棠雅苑小区 E2 栋楼下，将一本《天赐洪福》的小册子放到一辆电动车的车头位置；（2）同月二十六日上午，赵颖到天河区上社易梦缘公寓门口准备派发法轮功传单，车篮内赵颖的挎包中有传单。

上述构陷赵颖的所谓“证据”十分荒唐。关于第一条，赵颖和家人要求警察出示相关证据，警察却不予回复；关于第二条，赵颖到广州定居十几年来，从未骑过车，也不会骑车，家里也没有自行车，起诉书中提到的车从何而来，现在何处？另外，凭什么说赵颖准

备发资料，这些只是警察的推测而已。

法院阻辩护人阅卷 欲强行开庭

二零二三年三月，赵颖委托了亲属辩护人，辩护人到海珠区法院提交了相关手续，并要求阅卷。海珠区法院以辩护人没有提交“无犯罪证明”为由，阻止辩护人阅卷。辩护人认为：《刑事诉讼法》中没有要求辩护人提交无犯罪证明的规定，拒绝了海珠区法院这种侮辱性的要求。辩护人至今也没有阅卷到卷。

随后海珠区法院给赵颖指定了法律援助律师，被赵颖拒绝。赵颖认为：她需要的是能做无罪辩护，并可代理申诉、控告的正义律师，不需要只会配合公检法走构陷流程的律师。

根据法律规定，当事人委托了辩护人后，案件的相关流程，承办的公检法人员都应该联系辩护人。海珠区法院却避开赵颖委托的辩护人，直接打电话给她的家人。二零二三年九月下旬，天河区公安分局和棠下派出所三人，更是直接来到家人的工作单位，用单位领导的电话给家人打电话，给家人施压，要求家人配合走构陷流程。

海珠区法院狂妄地要求：要么家人带赵颖去法院，在法院非法开庭；要么法院不法人员到赵颖家里，在家里非法开庭。赵颖和家人认为：还没有阅卷，所谓案件的情况都不清楚；同时法院完全绕开辩护人，不允许辩护人参与，剥夺了赵颖的辩护权。因此拒绝了法院的无理要求。◇

大实话

究竟谁养活了谁

共产党养活我，给我开资，这个问题经常听朋友提，有一次我在国企上班的表哥也这样说。我问他：共产党给你开资，怎么不给我开呢？他回答说因为我不在工厂上

班。我说：这就对了，是因为你在工厂上班，才有的工资。是你的劳动所得，是你自己养活自己。共产党并不生产，收入靠税收，而税收最终来源于我们老百

姓的生产劳动，我们是用自己的双手养活自己，同时又养活了中共党政两套班子。我们的劳动所得，被共产党一部分用来给二奶三奶在国外买别墅了；一部分用来维稳了，维持它的腐败政权来打压我们；一部分用来修防火墙，不让我们看到国外真实信息来愚弄我们。◇